
 
 
 

OFFICIAL NORTH DAKOTA CITIZEN REQUEST:  
“I support keeping North Dakota’s strong smoke-free air law” 

 

In 2012, 67 percent of North Dakota voters wanted to ban smoking in public 
places. Nonsmokers exposed to secondhand smoke have increased risks of 
heart disease, lung cancer and stroke. 
 

We ask our ND Legislators to honor our wishes and reject any legislation that 
seeks to undercut North Dakota’s smoke-free air law. 
 
NAME:  ________________________SIGNATURE:  ______________________ 
 
ADDRESS/CITY:  __________________________________________________ 
 
_______________________________________________________________ 
 
LEGISLATIVE DISTRICT: #___________________________________________ 

 
EMAIL:  ________________________________________________________ 
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